
Zápis z mimořádného jednání ÚOK sekce koček ČSCH dne 22.12.2023 – zasedání online 

 

Přítomni: 

Martin Urban 

Martin Kabina  

Zuzana Maršíčková  

Lena Venclíková  

Jaroslav Pánek – připojen od 18.20 

Dagmar Soukenková - omluvena 

Adéla Justová - omluvena 

Ivona Fléglová – za kontrolní komisi, omluvena 

Program jednání: 

1. Zahájení – zasedání bylo zahájeno v 18.00 hod, zapisovatelem byla zvolena L. Venclíková, ověřovatelem 
zápisu je ÚOK. Hlasování - 4 hlasy pro 

2. Schválení programu jednání - Hlasování – 4 hlasy pro. Body zápisu odpovídají bodům programu jednání. 

3. Agenda VPK                                                                                                                                                                     
Z osobních důvodů rezignoval na funkci předsedy výstavně posuzovatelské komise pan Eric Reijers. M. Urban 
připraví poděkování formou dopisu. Rezignací předsedy ukončila komise svoji činnost, do konce roku 2023 
přebírá agendu komise ÚOK. Od 1.1.2024 je pověřen vedením komise Jaroslav Kučera, do konce roku 2023 
oznámí navrhované složení komise. Hlasování: 4 hlasy pro 

Vyhlášení voleb předsedy VPK – M. Urban informoval po konzultaci s vedením ČSCH, že po formální stránce je 
vyhlášení voleb v pořádku, Z. Maršíčková umístí tuto informaci na web SCHK.  Hlasování: 4 hlasy pro. 

Vyhlášení podmínek NW 2024 – podmínky zůstávají stejné jako v roce 2023, jediná změna je v přípočtu 
dvojnásobného počtu bodů za CEW. ÚOK pověřuje Z. Maršíčkovou, aby zveřejnila podmínky NW24 na webu 
SCHK. 

Nejlepší veterán – ÚOK vyhlašuje soutěž VETERÁN ROKU. Titul získá 1 zvíře napříč kategoriemi, soutěžící ve 
třídě veteránů na výstavách SCHK v ČR. Systém bodování je stejný jako u NW. Z. Maršíčková formuluje pravidla 
a po odsouhlasení ÚOK je umístí na web SCHK. 

J. Pánek se připojil v 18.22 

CEW – M. Urban požádá D. Kaae o změnu prolinku ve FIFe show kalendáři. Provedeno, změněno.                                                              
Platby klecného – p. Novotný informoval, že Z. Maršíčková bude mít možnost kontrolovat platby týkající se 
CEW. 

Podmínky pro pořádání 3 certifikátové výstavy – vzhledem k tomu, že třícertifikátová výstava musí být zapsaná 
ve FIFe kalendáři s 6 měsíčním předstihem, ÚOK rozhodla o termínu 31.5.2024 jako konečném pro žádost o 
uspořádání tohoto typu výstavy v roce 2025. Stejné pravidlo bude platit i pro následující roky – tzn. vždy je 
nutné požádat do 31.5. o uspořádání výstavy v následujícím roce. Pro rok 2024 je možné požádat do 31.1.2024 
při dodržení podmínky zveřejnění výstavy ve FIFe kalendáři 6 měsíců předem. 

4. Závěr jednání bylo ukončeno v 18.40, další zasedání bude online 4.1.2024 v 17.30 hod  

Zapsala: L. Venclíková, 22.12.2023 


